
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт 

про роботу Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і 

молодих вчених ХНЕУ ім. С. Кузнеця 2024/2025 навчального року 

 

При виконанні завдання робота Наукового товариства студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених університету в 2025 році проводилась згідно із 

Законом України «Про вищу освіту», нормативно-правовими актами Міністерства 

освіти і науки, Міністерства внутрішніх справ України, Статутом університету та 

Положенням про Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих 

вчених. 

За звітний період (з січня 2025 по серпень 2025 року) відбулося багато заходів, 

спрямованих на розвиток наукового потенціалу студентів, підтримку наукових ідей 

та інновацій відповідно до Плану роботи на 2025 рік. 

 

 

https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf
https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Polozhennya-pro-naukove-tovarystvo.pdf


У 2025 році Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих 

вчених (НТСАД) ХНЕУ ім. С. Кузнеця продовжило свою активну діяльність, 

зосередившись на інноваційних форматах залучення студентів до науки, 

розвитку партнерств та підтримці ініціатив молоді. 

Серед найяскравіших подій та реалізованих ініціатив у звітному періоді можна 

виділити наступні: 

1. Серія інтерактивних наукових вікторин та квізів. Протягом року 

Товариство організувало та провело низку класних тематичних вікторин. 

Проведення таких інтелектуальних змагань сприяло розвитку критичного 

мислення, загальної ерудиції учасників та підвищенню інтересу до науки 

у неформальній атмосфері. Студенти мали змогу перевірити свої знання з 

різних дисциплін, а переможці традиційно отримували пам'ятні призи та 

фірмовий мерч університету. 

 

2. Поглиблення співпраці з Молодіжною організацією. У 2025 році ми 

вивели партнерство на новий рівень. Спільно з Молодіжною організацією 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця було реалізовано низку ініціатив, спрямованих на 

згуртування студентства. Ця синергія дозволила не лише об'єднати 

зусилля активної молоді, але й залучити більше першокурсників до 

наукового та громадського життя університету, допомагаючи їм швидше 

адаптуватися. 

 
 



3. Участь у Хакатоні від Kharkiv IT Cluster. Знаковим кроком у розвитку 

технологічного та інноваційного напрямку стала наша долученість до 

масштабного хакатону, організованого Kharkiv IT Cluster. Члени 

Товариства брали активну участь у заході, що дало змогу студентам 

здобути практичні навички роботи в команді, розв'язувати реальні бізнес-

кейси від ІТ-компаній та налагодити корисний нетворкінг із 

представниками провідних технологічних бізнесів регіону. 

 

 
 

4. Профорієнтаційна робота: Дні Відкритих дверей. НТСАД активно 

долучилося до популяризації університету серед абітурієнтів. Члени та 

членкині Товариства допомагали в організації та проведенні Днів 

Відкритих дверей ХНЕУ ім. С. Кузнеця. Ми презентували наукові 

можливості університету, ділилися власним досвідом студентського 

життя та демонстрували вступникам, що наука може бути цікавою, 

сучасною та перспективною. 

5. Робота з питаннями забезпечення якості освіти. За запрошенням 

відділу забезпечення якості освіти члени НТСАД взяли участь у засіданні 

Ради з якості. Голова НТСАД розповів про заходи, що були проведені у 

першому півріччі та проінформував про напрями діяльності. Було 

отримано завдання переглянути запитання анкети "Задоволеність якістю  

освітньої програми" для щорічного опитування здобувачів випускних 

курсів, яке здійснює відділ забезпечення якості освіти. Анкета дозволяє 

виявити основні параметри задоволеності  освітніми програмами і 

навчанням в університеті та отримати відкриті пропозиції і зауваження 

студентів. Ми переглянули запитання на зрозумілість формувань та 

запропонували додати важливі для студентів запитання щодо практичної 

підготовки і оцінювання та додати уточнення у запитання щодо 

викладання. Дякуємо за такий досвід. Спільно з відділом забезпечення 

якості освіти ми запланували у наступному семестрі проведення 



опитування серед студентів перших курсів щодо тематики та огранізації 

позааудиторних заходів.  

.  

Серед основних напрямів роботи НТСАД у звітному періоді незмінними 

залишалися такі: забезпечення захисту прав та інтересів здобувачів вищої освіти 

щодо питань наукової діяльності, підтримка наукоємних ідей, інновацій та 

обміну знаннями, професійне створення сприятливих умов для розвитку і 

реалізації творчих здібностей здобувачів вищої освіти Університету, участь у 

вирішенні актуальних науково-педагогічних, гуманітарних та науково-

технічних проблем. 

Попри всі об'єктивні труднощі, війну та складну емоційно-економічну ситуацію 

в країні, є всі підстави вважати роботу Наукового Товариства за 2025 рік 

задовільною та надзвичайно продуктивною. 

Працюватимемо плідно й надалі, масштабуватимемо наші проєкти та 

досягатимемо нових звершень та перемог на науковому фронті! 

 

 

 


